隐私权政策

株式会社 WAKITA (以下称"本公司") 在向使用 WIN 拍卖网站的人士(以下称"会员") 提供服务之际,有时会请用户提供其个人信息。

本公司将尊重用户的个人隐私,遵守有关保护个人信息的法律,并对个人信息进行谨慎管理。

1. 个人信息的定义

所谓个人信息,是指在会员 ID、密码、邮件地址、公司名称、负责人姓名、地址、电话号码、传真号码、银行账户信息、拍卖使用记录及与购买商品相关的其他信息中,通过其中一个或多个信息的组合,可识别特定个人的信息。

2. 个人信息的使用目的

对于通过互联网、书面或电话等获得的用户个人信息,本公司将在开展业务所需范围内,妥 善且正确用于以下用途。

- a) 用于向客户提供网络拍卖服务使用
- b) 用于与客户进行商品交易使用
- c) 用于对客户本人进行确认使用
- d) 作为营业批准的条件, 遵守付义务的事项
- e) 用于提供本公司与用户进行商品交易相关的服务、商品和拍卖信息等信息使用
- f) 用于应对客户提出的咨询和索取资料等使用
- g) 用于开展与网络拍卖相关的其他业务使用

3. 关于安全

为保护用户的个人信息不被非法访问、篡改、废弃、泄漏和丢失,本公司将实施必要且妥善的信息安全对策。

4. 对业务委托对象的监督

本公司为开展与网络拍卖有关的业务,有时会委托外部企业处理获得的个人信息。

这时,本公司将采取妥善管理个人信息所需的措施,与外部企业就保密及禁止二次提供等有 关维护管理的事项签订协议,并要求对方予以遵守。

但是,如根据法令要求提供时,有时则将提供给该官方机构。

5. 免责

以下情况,对于第三方获取的个人信息,本公司将不负任何责任。

- a) 会员本人用本公司服务的功能或其他手段, 向第三方公开个人信息时
- b) 会员在本公司服务中输入易于识别或特定个人的信息而导致个人信息的外泄时。

6. 关于隐私政策的更新

根据旨在保护个人信息的法令等的修订或根据需要,本公司有时将修改本隐私政策。 届时,本公司将在本网站登载最新的隐私政策。

7. 关于隐私权政策的咨询

〒550-0002 大阪市西区江戸堀 1 丁目 3-20 株式会社7+9 国際営業部 intltrdg@wakita.co.jp